
 
      
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

อัตราภาษีปายใหม (บาท/500 ตร.ซม.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสราง 

ผูเสียภาษี : เจาของที่ดินหรือสิ่งปลูกสราง หรือเปนผู
ครอบครองหรือทําประโยชนในทีดิ่นหรือสิ่งปลูกสรางอัน
เปนทรัพยสินของรัฐ 

  แจงรายการที่ดินและสิ่งปลูกสราง  ภายในเดือนพฤศจิกายน 2566 

  ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย    กอนวันท่ี 1 กุมภาพันธ  2567 

  แจงประเมินภาษีใหแกผูเสียภาษี   ภายในเดือน กุมภาพันธ 2567 

  ชําระภาษีตามแบบแจงการประเมิน  ภายในเดอืน เมษายน  2567 

  แจงรผอนชําระภาษี                   เมษายน – มิถุนายน 2567 

เบี้ยปรับ : รอยละ 10 ของคาภาษี ชําระภาษีกอนออกหนังสือแจงเตือน 
             รอยละ 20 ของคาภาษี ชําระภายในวันท่ีกําหนดไวในหนังสือ  
                           แจงเตือน 
              รอยละ 40 ของคาภาษี ชําระเกินวันท่ีกําหนดไวในหนังสือ 
                           แจงเตือน 
เงินเพิ่ม   : รอยละ 1 ของคาภาษี ตอเดือนที่คางชําระ 

 

บทลงโทษ : เบี้ยปรับ เงินเพิ่ม อายัดทรัพยสินและขายทอดตลาด  
               ระงับการทํานิติกรรมเกี่ยวกับที่ดิน    

สอบถามขอมูลเพิ่มเติมไดที่    
งานจัดเก็บรายได กองคลัง เทศบาลตําบลกุดประทาย โทร 045-252970-2    
ตอ 02 

ภาษีปาย 

ผูเสียภาษี : เจาของหรือผูครอบครองปาย 

ยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ป.1) มกราคม – มีนาคม 2567 

ระยะเวลาการชําระภาษี ภายใน 15 วัน นับแตวันที่ไดรบัแจงประเมิน 

ไมยื่นแบบตามเวลาที่กําหนด เงนิเพิ่มรอยละ 10 ของภาษีปาย 

ไมชําระภายในเวลาที่กาํหนด เงนิเพิ่มรอยละ 2 ตอเดือนของภาษีปาย 

กรณีติดต้ังปายใหม ใหยื่นแบบและชําระภาษ ี
            ภายใน 15 วัน นบัแตวันท่ีติดตั้ง 

 

ประเภท 1  
อักษรไทยลวน 

ประเภท 2  
อักษรไทยปนกับ
ตางประเทศ/
ภาพ/เครื่องหมาย
อื่น 

ประเภท 3  
ไมมีอักษรไทย/
อักษรไทยอยูใต/
ต่ํากวา
ตางประเทศ 

(ก) ขอความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได       10 
(ข) ขอความ ไม เคลือ่นที่/เปลี่ยนไมได 5 

(ก) ขอความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได       52 
(ข) ขอความ ไม เคลือ่นที่/เปลี่ยนไมได 26 

(ก) ขอความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได       52 
(ข) ขอความ ไม เคลือ่นที่/เปลี่ยนไมได 50 

ขาวประชาสัมพันธ 
เทศบาลตําบลกุดประทาย 

สอบถามเพิ่มเติม ติดตอ   
เทศบาลตําบลกุดประทาย งานจัดเก็บรายได กองคลัง  
โทร 045-252970-2 ตอ 02 

 

เพ่ือประโยชนของตัวทานเอง !! 
กรณีท่ีมีการเปลี่ยนแปลงการใชประโยชนที่ดิน 

ไมวาดวยเหตผุลอันใด ที่ทําใหภาษี เพ่ิมข้ึน หรือ 
ลดลง ผูเสยีภาษีตองแจงตอเจาพนักงานสํารวจ
ภายใน 60 วัน “นับแตวันที่มีการเปลี่ยนแปลง” 

(กอนวันที่ 1 มกราคม 2567) 
ตามมาตรา 33 พรบ.ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสราง 

มาตรา 85 ผูใดไมแจงการเปลีย่นแปลงการใช
ประโยชนจากทีดิ่น ตองระวางโทษปรับไมเกิน 
10,000 บาท  
มาตรา 88 ผูใดแจงขอความเปนเท็จเพ่ือ
หลีกเลี่ยงการเสียภาษี ตองวางโทษ จําคุก ไมเกิน 
2 ป หรือปรับไมเกิน 40,000 บาท หรือทั้งจํา   
ทั้งปรับ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

             ประชาสัมพันธ 
            ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  
                     ภาษีปาย 

 

 

โดย 
 

งานจัดเก็บรายได  
 

กองคลัง 
 

เทศบาลตําบลกุดประทาย 
อําเภอเดชอดุม จังหวดัอุบลราชาน ี

โทร. 045-252970-2 ตอ 02 

 

ประจําป   
 

2567 ตัวอยาง 
             เดิม                            ปจจบุัน 

ที่ดินรกราง/ไมใชประโยชน     ทาํเกษตร/ที่อยูอาศัย 
ทําเกษตร/คาขาย                      /คาขาย 


